## CORPJUNIOR S.A.

Guayaquil 19 de octubre del 2020

Señor:

DAVID FABRICIO VILLARRUEL CASCO

Presente. -

Estimado señor:

Cumplo en informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía CORPJUNIOR S.A., en su sesión celebrada el día de hoy 19 de octubre del 2020, tuvo el acierto de reelegirlo como PRESIDENTE de la misma por un periodo de 5 años, con las atribuciones constantes en el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

CORPJUNIOR S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el señor Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el día 27 de marzo del 2008, y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 09 abril del 2008.

Atentamente

ALBA MARTINEZ JORDAN Secretario Ad- Hoc de la junta

ACEPTO EL CARGO DE **PRESIDENTE** de la compañía **CORPJUNIOR S.A.,** y declaro bajo juramento que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil 19 de octubre del 2020.

BAVID FABRICIO VILLARRUEL CASCO

C.C. 1803651163

ESPACIO FM

BLANCU

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:35.740 FECHA DE REPERTORIO:22/oct/2020 HORA DE REPERTORIO:11:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Octubre del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CORPJUNIOR S.A., a favor de DAVID FABRICIO VILLARRUEL CASCO, de fojas 83.275 a 83.278, Libro Sujetos Mercantiles número 14.328.

Mgs. Cesar/Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Cey del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0276139

35)